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Εισαγωγή στον Προγραμματισμό 

Οδηγίες Τελικής Εξέτασης Εργαστηρίου 

 
Η Τελική εξέταση εργαστηρίου διεξάγεται στο ΥΚ.  Κάθε ομάδα εργαστηρίου εξετάζεται σε διαφορετική ώρα  
σύμφωνα με το πρόγραμμα εξέτασης εργαστηρίου που έχει αναρτηθεί. 
 
Θέση στην Εξέταση 
Κατά την εξέταση θα καταλάβετε την θέση στο ΥΚ η οποία σας είχε ανατεθεί για την εκτέλεση των εργαστηρίων 
του εξαμήνου. Θα έχετε δε σε εμφανή θέση την φοιτητική σας ταυτότητα. 
  
Αντικείμενο Εξέτασης 
Η εξέταση περιλαμβάνει 2 ασκήσεις ανάπτυξης κώδικα. Η πρώτη θα είναι πιο απλή από τη δεύτερη. 
Θα εκτελέσετε πρώτα την πρώτη. Μόλις την ολοκληρώσετε θα επιδείξετε τον κώδικα και την   καλή λειτουργία 
του εκτελέσιμου στον επιβλέποντα.  
Προχωράτε στην δεύτερη μόνο όταν έχετε επιτυχώς ολοκληρώσει και επιδείξει στον επιβλέποντα την πρώτη 
άσκηση.  
Στην περίπτωση που η δεύτερη άσκηση αποτελεί βελτίωση της πρώτης μπορείτε να αναπτύξετε το πρόγραμμα 
σας από την αρχή ώστε να ικανοποιεί και την δεύτερη.  
 
Προσέλευση – Διάρκεια Εξέτασης 
Θα είστε στον χώρο εξέτασης 10-15 λεπτά πριν από την ώρα εξέτασης. Η εξέταση διαρκεί 75 λεπτά 
περιλαμβανομένης και της παράδοσης. 
Δεν αποχωρείτε από την εξέταση πριν από το τέλος του χρόνου που έχει ανατεθεί στην ομάδα σας ακόμη και αν 
έχετε ολοκληρώσει και τις 2 ασκήσεις.  
 
Παραδοτέο 

Για κάθε άσκηση θα παραδώσετε ένα (1) αρχείο πηγαίου κώδικα σε μορφή pdf (Οδηγίες για τη δημιουργία pdf).  
Το όνομα του αρχείου θα είναι  η θέση σας στο ΥΚ και ο αριθμός της άσκησης, π.χ. D13-1.pdf για την άσκηση 
1 και D13-2.pdf  για την άσκηση 2.  
Για την περίπτωση που έχετε αναπτύξει ένα πρόγραμμα για την πρώτη άσκηση το οποίο ικανοποιεί και την 
δεύτερη άσκηση,  θα παραδώσετε ένα αρχείο με όνομα που θα περιέχει ως αριθμό άσκησης το 1and2, π.χ. D13-
1and2.pdf 
 
 
Περιορισμοί 
Δεν έχετε πρόσβαση στο Internet. Έχετε όμως πρόσβαση στο eclass. 
Δεν χρησιμοποιείτε βιβλία, σημειώσεις, κινητά. 
Δεν επιτρέπεται η έξοδος από τον χώρο εξέτασης κατά τη διάρκεια της εξέτασης. 
Συμμετοχή στην εξέταση χωρίς πιστοποίηση της φοιτητικής ιδιότητας σας δεν είναι δυνατή. 
Δουλεύετε μόνοι σας. 
 
 
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

https://eclass.upatras.gr/modules/announcements/index.php?course=CEID1416&an_id=225395
https://eclass.upatras.gr/modules/document/file.php/CEID1416/Resources/DevCPP-GeneratePDF.pdf

